

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年12月26日
【事業年度】	平成23年度（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	三菱自動車工業株式会社
【英訳名】	MITSUBISHI MOTORS CORPORATION
【代表者の役職氏名】	取締役社長 益子 修
【本店の所在の場所】	東京都港区芝五丁目33番8号
【電話番号】	(03)3456-1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	連結経理部長 落合 啓二
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝五丁目33番8号
【電話番号】	(03)3456-1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	連結経理部長 落合 啓二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月26日に提出した平成23年度（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

3. 退職給付費用に関する事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

3.退職給付費用に関する事項

(訂正前)

	平成22年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	平成23年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
(1) 勤務費用	8,206百万円	7,818百万円
(2) 利息費用	4,312	4,177
(3) 期待運用収益(減算)	<u>3,420</u>	3,302
(4) 数理計算上の差異の費用処理額	3,462	4,137
(5) 過去勤務債務の費用処理額	73	1,770
(6) 退職給付費用 (1) + (2) + (3) + (4) + (5)	12,667	11,060

<略>

(訂正後)

	平成22年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	平成23年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
(1) 勤務費用	8,206百万円	7,818百万円
(2) 利息費用	4,312	4,177
(3) 期待運用収益(減算)	<u>3,240</u>	3,302
(4) 数理計算上の差異の費用処理額	3,462	4,137
(5) 過去勤務債務の費用処理額	73	1,770
(6) 退職給付費用 (1) + (2) + (3) + (4) + (5)	12,667	11,060

<略>

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

平成22年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

1.製品及びサービスごとの情報

<略>

2.地域ごとの情報

(1)売上高

<略>

(2)有形固定資産

(単位:百万円)

日本	その他	合計
300,902	82,661	383,564

(補足情報)
<略>

3. 主要な顧客ごとの情報
<略>

平成23年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

1. 製品及びサービスごとの情報
<略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高
<略>

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	その他	合計
282,100	94,636	376,736

(補足情報)
<略>

3. 主要な顧客ごとの情報
<略>

(訂正後)

平成22年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

1. 製品及びサービスごとの情報
<略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高
<略>

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	タイ	その他	合計
300,902	21,162	61,499	383,564

(補足情報)
<略>

3. 主要な顧客ごとの情報
<略>

平成23年度（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

1．製品及びサービスごとの情報

< 略 >

2．地域ごとの情報

(1) 売上高

< 略 >

(2) 有形固定資産

(単位：百万円)

日本	タイ	その他	合計
282,100	51,177	43,458	376,736

(表示方法の変更)

前連結会計年度において「その他」の地域に含めていた「タイ」の有形固定資産は、連結貸借対照表の有形固定資産の額の10%を超えたため、当連結会計年度より独立掲記することとした。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の 2．地域ごとの情報 (2) 有形固定資産の組み替えを行っている。

この結果、前連結会計年度の 2．地域ごとの情報 (2) 有形固定資産において「その他」の地域に表示していた82,661百万円は、「タイ」21,162百万円、「その他」の地域61,499百万円として組み替えている。

(補足情報)

< 略 >

3．主要な顧客ごとの情報

< 略 >

以上